
   

УКРАЇНА

     ХУСТСЬКА МІСЬКА РАДА
    VIII  СЕСІЯ VII СКЛИКАННЯ

                                                                                                  
РІШЕННЯ № 1091

27.07.2018 м.  Хуст

Про затвердження Положення про 
конкурс на посаду керівника комунального
закладу загальної середньої освіти 
Хустської міської ради
 

Розглянувши  пропозицію  управління  освіти,  релігій  та  у  справах
національностей виконавчого комітету Хустської міської ради, з метою визначення
загальних засад проведення конкурсів на посади керівників комунальних закладів
загальної середньої освіти Хустської міської ради, відповідно до Закону України
«Про освіту», Закону України «Про загальну середню освіту», на виконання наказу
Міністерства  освіти  і  науки  України  від 28.03.2018  №291 «Про  затвердження
Типового положення про конкурс на посаду керівника державного, комунального
закладу загальної середньої освіти», керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве
самоврядування в Україні», сесія Хустської міської ради

в и р і ш и л а:

1.  Доручити Управлінню  освіти,  релігій  та  у  справах  національностей
виконавчого  комітету  Хустської  міської  ради здійснювати  організаційні  заходи
щодо проведення конкурсів на посади керівників комунальних закладів загальної
середньої освіти Хустської міської ради.

2.  Уповноважити  начальника  Управління  освіти,  релігій  та  у  справах
національностей виконавчого комітету Хустської міської ради  приймати рішення
про  проведення конкурсу  на  посаду  керівника  комунального  закладу  загальної
середньої освіти Хустської міської ради відповідно до чинного законодавства та
затверджувати персональний склад конкурсної комісії.

3.  Затвердити Положення про  конкурс  на  посаду  керівника  комунального
закладу загальної середньої освіти Хустської міської ради згідно з додатком. 

4.  Уповноважити  начальника  Управління  освіти,  релігій  та  у  справах
національностей  виконавчого  комітету  Хустської  міської  ради  на  підписання
трудового  договору  (контракту)  з  переможцем  конкурсу на  посаду  керівника
комунального закладу загальної середньої освіти Хустської міської ради.

5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського
голови – керуючого справами Сабадоша В.М. та постійну депутатську комісію з
гуманітарних питань; освіти, науки, культури, молоді і спорту, охорони здоров’я,
материнства,  дитинства,  сім’ї,  соціального  захисту  населення,  міжнаціональних,
міжнародних та міжконфесійних відносин.

СЕКРЕТАР  РАДИ                                                                              В. ЕРФАН


